

# ÓCSAI KISBÍRÓ

ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

2013. MÁRCIUS

◎ Felavatták az Ócsai Rendőrőrsöt

◎ Farsangi összeállítás

◎ Éremeső a birkózó versenyeken

**Ócsa Város Önkormányzata  
és az Egressy Gábor Szabadidőközpont  
szeretettel meghívja  
Önt és kedves családját**

## **ÜNNEPI MEGEMLEKEZÉSRE**

**és koszorúzásra  
az 1848-49-es**

**FORRADALOM és SZABADSÁGHARC**

**évfordulója alkalmából.**

**Időpont:**

**2013. március 15. 10 óra**

**Helyszín:**

**Ócsa, Szabadság tér.**

**Program:**

Himnusz

Ünnepi beszédet mond **BUKODI KÁROLY**, Ócsa város polgármestere.

**Ünnepi műsor**

"Vannak napok, melyek nem szállnak el..."

előadják a Halászy Károly Általános Iskola 4. osztályos tanulói

Felkészítő tanárok: Dula Mária, Heizer-Venesz Erzsébet,  
Mandák Kriszta, Seregély Erika.

Erkel Ferenc Bánk bán című operájának Hazám, hazám című áriája,  
Egyházi Géza színművész előadásában.

Koszorúzás

Szózat

Az ünnepi megemlékezés után koszorúzás Halászy Károly sírjánál.

(Rossz idő esetén a program a szabadidőközpontban kerül megrendezésre.)

[www.egressyszk.hu](http://www.egressyszk.hu)

## FOGADÓÓRA

**A tavalyi év második felében hirdette meg a kormány azt a programot, amely során átvállalja az önkormányzatok adósságának egy részét.**

A februári tárgyalások eredményeként Ócsa Város Önkormányzata maximális, 70 százalékos konszolidációt kap. Az e havi Fogadóórában arról kérdeztük Bukodi Károly polgármestert, milyen hatással lesz az adósságvállalás városunk életére, illetve a tél elmúltával szóba került az is, miként javul a helyi utak minősége a hideg időjárás okozta károk után.

**B.L.:** Nagy örömünkre szolgál, hogy a februári konszolidációs tárgyalásokon a lehető legjobb eredményt értük el. Az előzetes prognosztizációnak megfelelően a kormány az adósságvállalás 40 százalékos átvállalására terjesztette elő az Ócsai Önkormányzatot. Február 4-én a Belügyminisztériumban tartottuk meg az első, előkészítő megbeszélést. Farkas Mariettával, a Polgármesteri Hivatal pénzügyi irodavezetőjével és dr. Szabó György jegyző úrral egy alaposan előkészített írásos dokumentációs anyaggal érveltünk amellyel, hogy a konszolidáció mértékét növeljük. Ezt követően február 25-én Lázár János államtitkár úr fogadta az ócsai delegációt a parlamentben, ezen a tárgyaláson jómagam és Horváth Tamás alpolgármester úr vettünk részt. Három nappal később értesítettek minket, hogy a maximális adósságvállalást sikerült elérnünk, 1.561.092.875 Ft-ot fizet ki a kormány a fennálló hiteleinkből. A konszolidációs szerződést február 28-án írtuk alá. A következő lépésként kezdődnek el azok az egyeztetések március és június között, amikor a bankok is bevonásra kerülnek a folyamatba. Másfél milliárd forint teher gördül le a vállunkról, azt gondolom hatalmas segítség ez a jelenlegi gazdasági helyzetben. A hitelállomány csökkenése a gyakorlatban azt fogja jelenteni, hogy könnyebben tudjuk megoldani a pályázatok önrészét, illetve megvalósíthatunk számos tervezett fejlesztést, korszerűsítést Ócsa városában.

**A felújítások szóba kerülése kapcsán meg kell említenünk, hogy idén tavasszal megújul a legfrekvenciáltabb ócsai útszakasz.**

**B.K.:** Valóban jó hír mindannyiunk számára, hogy március közepén kezdődnek el a 4604-es út felújítási munkálatai. A jelentős forgalom nagy mértékben megrongálta az útburkolat minőségét, ezért a Bajcsy-Zsilinszky út és annak kivezető szakaszai meglehetősen rossz állapotban vannak. Az egyeztetések már 2010-ben elkezdődtek a közútkezelővel, az önkormányzat hosszas, hathatós munkájának köszönhetően sikerült elérnünk, hogy idén új burkolatot kap ez az útszakasz. A Tesco áruháztól kezdve a Bajcsy-Zsilinszky úton, egészen a Budapest felé haladó körforgalomig kicserélik a burkolatot. A munkálatokra 210 millió forintos pályázati forrás áll rendelkezésre. Bízom benne, hogy nemcsak a gépjárművek műszaki állapota fog kevésbé rongálódni, hanem – és

ez a legfontosabb szempont – még biztonságosabb lesz az ócsaiak által is leggyakrabban használt út.

**A helyi utak több szakaszán már év elején kijavították a kátyúkat.**

A szokásos tavaszi-őszi kátyúzási menetrendtől eltérően – a téli időjárás okozta károokra való tekintettel – soron kívül kátyúztattuk a Volánbusz útvonalának önkormányzati tulajdonú útjait, több mint 250 ezer forint értékben. Várhatóan márfél hónapon belül a többi kátyú is javításra kerül, valamint a legszükségesebb helyeken javítjuk a megsüllyedt útpadkákat is.

**Polgármester úr, köszönöm az interjút, illetve hogy az első tavaszi lapszámunkban ennyi jó hírről kaphattunk beszámolót!**

Kedves Olvasóink, továbbra is várjuk érdeklődő leveleiket a Kisbíró szerkesztőségbe (elérhetőségeink a 15. oldalon találhatóak)! Kérjük, leveleikre minden esetben írják rá nevüket, címüket, nagyon köszönjük! ☺

*Minden kedves hölgy olvasónknak  
Boldog Nőnapot kíván*

*Ócsa Város Önkormányzata  
és az Ócsai Kisbíró szerkesztősége!*



FORRÁS: M.L.A.



# MEGEMLEKEZÉS A KOMMUNIZMUS ÁLDOZATAINAK EMLÉKNAPJÁN

„Vétkesek közt cinkos, aki néma” címmel megemlékező ünnepséget rendezett a Halászy Károly Általános Iskola és az Egressy Gábor Szabadidőközpont február 27-én a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja alkalmából. A rendezvény a „Kicsit sárga, savanyú, de a miénk” című kiállítás megnyitójával kezdődött a szabadidőközpont aulájában, ahol Kovácsné Kovácsi Beáta igazgatóasszony beszédében kihangsúlyozta:

„Egy kiállítás megnyitóján vagyunk, egy olyan kiállításán, amely első látásra talán nem érthető módon kapcsolódik ünnepi megemlékezésünkhöz, amikor is emlékezünk és egyben fejet hajtunk azok előtt a mártírok előtt, aki elszenvetdék a kommunista diktatúra borzalmait. Szeretném tisztázni, hogy a kiállítás célja nem az volt, hogy megjelenítsük a lágereket, s nem is a több millió ember haláltusájának, s örököseik fájdalmainak kifejezésére jött létre. Sokkal inkább azt a külsőséget szerettük volna e falak közé varázsolni, amely próbálta eltakarni, homályban tartani a mindennapi valóságot. S ezzel agyamosásként elfedni azon emberek bűneit, akik irányították a kor eseményeit.” A bemutatott tárgyak – melyek többsége ócsai családoktól érkezett – a kommunizmus időszakának legjellemzőbb momentumait jelenítik meg. Jelvények, plakátok, Tisza televízió, Sokol rádió, korabeli játékok, Hahota magazin – mind egyfajta nosztalgikus érzéssel tölthetik el azokat, akik átélték a kommunizmus éráját. A ma gyermekének, fiataljának pedig a rácsodálkozás erejével hatnak a régmúlt mindennapok mementói.

Az ünnepi megemlékezés folytatásaként a Halászy Károly Általános Iskola tanulóinak „Kik vagytok Ti?” című műsora versekkel, jelenetekkel, zenei betétekkel adta vissza a kor kiszolgáltatott, megpróbáltatásokkal teli hangulatát. A Havasiné Szováti Ágnes és Sebestyén Fehérvári Márta tanárnők által összeválogatott műsor sokakban mély, régen eltemetett érzéseket szakított fel.

A tapsot követő döbbsent csendben a nézőtér sötétjéből előlépett Wittner Mária, és a könnyeivel küszködve mesélni kezdett. Az 1956-os forradalmat szabadságharcosként élte meg, a megtorlás idején halálra, később életfogytiglani börtönbüntetésre ítélték, 13 évet töltött a börtön falai között, 1970-ben szabadult. Wittner Mária jelenleg országgyűlési képviselő, számára misszió az, hogy a múlt igazságairól beszéljen.

„A legreménytelenebb időszakban éltünk, de akkor megfogadtam, hogy ha valaha az életben még alkalmam lesz, én nem



FORRÁS: M.A.

fogok hallgatni. Nem fogok hallgatni, mert a bűnről beszélni kell... Amikor Olaszországban, Veronában tartottunk megemlékezést '56-ról katolikus fiatalok körében, körbeadtam a magyar tricolor zászlót a gyerekeknek, lyukkal a közepén, ami igazán szimbolizálja az '56-os forradalmat. Miután elért hozzám a zászló újra, egy fiatalember visszakérte és azt mondta nekem: 'Ezen a zászlón a lyuk lehet Krisztus sebe, de lehet egy golyó ütötte seb is. Az a kérdés, hogy mikor gyógyul be ez a seb.' Döbbsent álltam a gondolat előtt, hogy valóban lehet mindkettő. Hiszen annyian haltak meg lövés által akkor. Hogy mikor gyógyul be a seb, a fájdalom, nem tudom, túl sok társadalmi igazságtalanság rakódik rá. Ma, miközben néztem az ócsai fiatalok műsorát, hallottam a szavakat a maguk történelmi valóságában, átfutott a gondolataimban: ha mi nem is, de talán az unokáink begyógyítják azt a sebet, amire ma még képtelenek vagyunk...”

Wittner Mária gondolatai mind azt sugallták: tudatosítani kell a jövő nemzedékeiben, hogy az emberiség hosszú történelme során követett el súlyos hibákat. Ha ezt felismerjük, akkor reménnyel nézhetünk a jövőbe. Az 1956-os forradalom megtorlása, az 1989-es első szabad megemlékezés, majd a 2006-os rendőri túlkapasok mindig jelezték, mikor, milyen irányban haladunk.

A Kommunizmus Áldozatainak Emléknapján megjelent hallgatóság egyik fele, az idősebbek, minden szót értettek. Ők éltek az „átkosban”, tudják, érezték. A másik felének, akik a rendszerváltás után születtek, talán nem minden egyértelmű. Ám ha nincsenek is tisztában minden borzalommal, kegyetlenséggel a megemlékezésen elhangzott történelmi igazság egyszer, sok idő elteltével, talán mégis segít begyógyítani a sebet... ☉



# FELAVATTÁK AZ ÓCSAI RENDŐRŐRSÖT

Ünnepélyes keretek között avatták fel február 15-én a 19 fővel működő Ócsai Rendőrőrsöt, amely Ócsa, Bugyi és Alsónémedi közbiztonságáért felel a jövőben.

Konrátrát Károly államtitkár Pintér Sándor belügyminiszter nevében köszöntötte a megjelenteket, és méltatta azt az összefogást, amelynek eredményeként a három település közösen létesített rendőrőrsöt városunkban. Mihály István rendőrdandártábornok, Pest megyei főkapitány a megyében megvalósuló rendőrőrsprogramról beszélt, amelynek során egymást követően kilenc órs kezdi meg működését. Szűcs Lajos, a Pest Megyei Közgyűlés elnöke köszöntőjében szintén azt az együttműködést hangsúlyozta ki, amelynek köszönhetően a megyei önkormányzatok, a rendőrség és a Belügyminisztérium összefogása lehetővé tette a még intenzívebb rendőri jelenlétet Ócsán, Bugyi és Alsónémedi községekben.



FORRÁS: DORMÁNY FOTO STUDIO

Bukodi Károly polgármester beszédében kiemelte, régi vágya valósult meg a városvezetésnek azzal, hogy a felújított épületben a rendőrőrs megkezdte működését. A polgármester elmondta, hogy rendkívül fontos a város közbiztonságának és a polgárok biztonságérzetének megteremtése.

Az őrshez tartozó három település 5-500 ezer forinttal járult hozzá az irodák kialakításához, a berendezések beszerzéséhez, illetve a robotzsarú program kiépítéséhez.

Rácz Ferenc őrsparancsnok lapunk kérdésére elárulta, hogy szoros együttműködést terveznek a helyi polgárőr szervezetekkel is. „Bizonyára mindenkinek meg kell még szoknia az állandó rendőri jelenlétet, hiszen korábban ez nem volt így. Tény, hogy sűrűbben igazoltatunk, gyakoribbak lesznek a sebesség-mérések, összességében intenzívebb a rendőri jelenlét mindhárom településen. Bízom abban, hogy a fokozott munka mindannyiunk érdekeit szolgálja majd” – számolt be terveiről az őrsparancsnok.

## Rendőrségi Hírek

### Tisztelt Ócsai lakosság!

Először egy nálunk még nem előforduló, de a szomszédos településeken már megjelent bűncselekményre szeretném felhívni főleg az idősebb lakosok figyelmét. Ezzel a bűncselekmény formával ismét az idős személyek naivitására utaznak a bűnözők. Ezek a személyek megnyerőek, jól öltözöttek, akik főleg egyedülálló idős személyeket keresnek fel, az alábbi történettel: Közlik, hogy a házi orvos küldte őket, hogy a gyógyulásuk érdekében vásároljanak meg egy különleges gépet. Ez a gép elősegíti a gyógyulásukat és az orvos engedélyével és javaslatára hozták ki. Minden betegnek saját magának kell rendelkezni ezzel a géppel, amit az orvos fog kezelni és ellenőrizni a lakásukban. A gép ára 80.000 Ft.

A sértettnek valóban átadnak a pénzért egy gépet, de annak a valódi ára 1.500 – 2.000 Ft, amit bármilyen boltban meg lehet vásárolni és nincs különleges gyógyítási hatása. Felkészültek az elkövetők, mert tudják a házi orvos nevét és emiatt hihetőbb a sértettek számára a „mese”. Természetesen egy házi orvos sem tesz ilyet és főleg nem a beteggel történő előzetes egyeztetés nélkül.

Továbbra is - mint minden más esetben - érvényes az, hogy senkit ne engedjenek be a lakásukba, minden esetben kérjenek fényképes igazolványt a szolgáltatók beosztottjaitól. Ha nem hihető a történet amit előadnak, minden esetben ellenőrizzék le a valóságát. Ha nagyon gyanús a személy aki Önnél van, hívja át egy szomszédját, hogy ne legyen egyedül! Természetesen ilyen esetekben értesítsenek minket és a lehető legtöbb információt jegyezzék fel a személyekről és járműveikről.

Remélem, már minden lakosnak feltűnt a nagyobb rendőri jelenlét városunkban. Ez a február 01-én elinduló rendőrőrs miatt van. Hárman lettünk körzeti megbízottak, így változott a fogadóóránk beosztása is. Március 1-től továbbra is minden hétfőn 16 órától 20 óráig lesz a fogadóóra.

Az őrs épületében továbbra sincs 24 órás rendőr, bejelentéseiket a Dabasi Rendőrkapitányságra a 29/360-207-as számon, illetve a nálunk lévő mobiltelefonon (70/609-3735, 30/718-4748) tehetik meg. ☉

Tisztelettel:

MEZEI TAMÁS R.TZLS.



## FARSANGOZOTT ÓCSA APRAJA-NAGYJA

„Csörge' fánk, kis falánk, / Porcukor halmocska, / Kipegő-kopogó / Jelmezes forgócska.”

Az Egressy Gábor Szabadidőközpont és a Dal-Mese-Műhely klub közös farsangi mulatságra várt minden ócsai kicsit és nagyot február 11-én délután. A színházterem hamar megtelt az ötletes jelmezbe bújt, izgatott gyermekekkel, az édesanyák buzgón bontogatták a „batyus finomságokat” (mindenki ínycsiklandó süteménnyel készült). A program álarcok készítésével kezdődött, körjátékkal, vidám énekszóval és a jelmezek zenés felvonulásával folytatódott. Amikor a hangulat a tetőfokára ért, az Így tedd rá! népi zenekar családi táncjátékát varázsolt az egybegyűlteknél. Forogtak-pörögtek a katicák, törpikék, hercegnők. A nagyböggő, a hegedű és a brácsa szólamai felejthetetlen estét varázsoltak mindenki számára, a mulatság résztvevői az est végén mind egyetértettek abban: jövőre-veletek-ugyanitt!

M.A.

### FARSANG A HALÁSZY KÁROLY ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Hagyományteremtő céllal rendezte meg az idén, február elején a Diákönkormányzat a felsős farsangot. Hetekkel az eseményt megelőzően izgatottan készülődtek az osztályok, nem kevésbé az osztályfőnökök, hogy az ötletek özönéből a legjobbat kiválasztva mutassák be a részben újrahasznosított anyagból készült jelmezeket.

A jelmezes felvonuláson láthattunk focis fiúkat pom-pom lányok társaságában, akik recycling pomponokkal éljeneztek csapatukat, bohókás táncot lejtő egyenruhába öltözött osztályt, robotokat kartonba „csomagolva”. Megcsodálhattuk Michael Jackson Thriller-jét és szellemirtókat egy produkciókeretén belül.



Illetve két jármű is berobogott a zsűri elé, az egyik a „kőkorszaki” Flinstonék autója, életnagyságban, természetesen a főszereplőkkel együtt, a másik egy ál-kukásautó, igazi „újrahasznosított” alkatrészekkel és szereplőkkel. Utazhattunk a történelemben az ókori Egyiptomból a lovagkirály, Nagy Lajos udvaráig, és pólóra varrt CD-s lányok táncát is megcsodálhattuk, osztályfőnökük vezetésével. Minden jelmez az újrahasznosítás jegyében készült.

Finom büfével vártuk a gyerekeket a szülők lelkes közreműködésével és játékos vetélkedők, valamint tombola is színesítették a programot. A tánc sem maradhatott el és a farsangi eseménysor végén szívkirályt és szívkirálynőt választottunk. Azok nyerhették el a koronát, akik az eseményt megelőző hét folyamán a legtöbb piros és kék szívet gyűjtötték. A szíveket szorgos DÖK-ös kezek vágták délutánonként.

A bulit koronázás, valamint a király és a királynő tánca zárta. A nyertesek pedig finom tortát kóstolhattak, azok szerencsére igazi habosak voltak.

Mindannyian nagyon jól éreztük magunkat, gyerekek és felnőttek egyaránt. Köszönjük az ötletgazdáknak és a szervező kollégáinknak, valamint az előkészületekben, a lebonyolításban részt vállaló szülőknek egyaránt.

És a hagyományteremtés reményeink szerint nem marad el, azaz találkozunk jövőre is...

DKJ.

Ödikint szürke, hideg tél, idebent az iskola falai között vidám nevetés, hangzavar hallatszott. Ilyen volt a farsang hangulata az iskola alsó tagozatán ebben az évben. Évfolyamonként és osztályonként szervezték meg a farsangi délutánokat a pedagógus kollégák, a lelkes segítő szülők és nagyobb testvérek. Hívogatólag a nagy napra az osztálytermek is farsangi ruhába öltöztek. A gyerekek ezerféle, szebbnél-szebb jelmezbe bújtak, egyéni és csoportos bemutatókat, előadásokat láthattunk, játék, móka, kacagás és tánc emelte a farsang hangulatát. A fáradt, szomjas kisdíjakok a gazdag büfé asztalainál olthatták szomjukat, ízlelgethették a finomabbnál-finomabb sütitiket. A farsang gyorsan elrepült.



Újabb élményekkel gazdagodva, már a jövő farsangot tervezgetve zártuk ezt az ünnepkört.

NAGY TAMÁS NÉ TANITÓNŐ

Az óvodában a gyerekek izgatottan készültek a farsangra, amelyet a február 15-én megrendezett bál koronázott meg. Hetek óta foglalkoztatta őket a gondolat, hogy ki milyen jelmezbe bújnak a jeles alkalomra. A csoportszobák és a folyosók farsangi pompába öltöztek, amelyek feldíszítésében ovisaink is aktívan közreműködtek, ezzel is átérzve az ünnepi készülődés örömeit. Bohócok és álarcok készítésével hangolódott a mulatságra. A farsangi bálon mind a gyerekek, mind pedig az óvónők és a dadus nénik is jelmezt öltöttek magukra. A kisfiúk körében láthattunk kalózkodókat, autóversenyzőket és pókembereket is, a lányok között pedig hercegnőkre, tündérekre, katicákra és lepkékre lehettünk figyelmesek a többi ötletes és színes jelmez mellett. Megkezdődött a tánc. Mindenki ropt a pattogós, gyors zenére, kipirulva pörögtek, forogtak, önfeledten kacagtak. A táncos mulatságot játékos vetélkedők tarkították. Mókás ügyességi versenyeket találtunk ki számukra, amelyek mindhárom korosztály körében nagy sikert arattak, aktívan vettek részt benne a gyerekek. Többek között egyensúlyozó játékokkal, fánkező versenyekkel és táncversenyekkel kedveskedtünk óvodás gyerkőceinknek. Amikor már mindenki kellemesen elfáradt, a vidám gyereksereg a szépen megterített ünnepi asztalok köré gyűlt, ahol kezdetét vette a lakoma. Farsangi fánkok, sütemények, sós perecek, szörpök és üdítők csillapították a gyerekek éhségét és szomját.

Fontos megemlítenem a szülők áldozatos munkáját is, akik a jelmezek elkészítésével, illetve beszerzésével, valamint a sütemények és üdítők biztosításával járultak hozzá a karneváli hangulat megteremtéséhez. Ezúton is köszönjük nekik.

Úgy gondolom, hogy a Nefelejcs és a Napsugár Óvoda gyermekei vidáman búcsúztatták el a telet. ☺

VIRÁG ESZTER









# Eseménynaptár 2013. március-május

IDŐPONT	PROGRAM	SZERVEZŐ	HELYSZÍN
március 9.	Óvodabál	Óvoda	Egressy G. Szk.
március 9.	Egészség- és Sportnap	OPKE és	LIFE Bolyai J. G.
március 12-14.	Halászy Emléknapok	Halászy K. Ált. Isk.	Halászy K. Ált. Isk. Egressy G. Szk.
március 15.	NEMZETI ÜNNEP	Ócsa Város Önkormányzata és az Egressy G. Szk.	Szabadság tér
március 17.	Zsák túra	Gyerekjáték ABC	Pincesor
március	Fotókiállítás megnyitó	Ócsai Fotóklub és az Egressy G. Szk.	Egressy G. Szk.
március 22.	Nótaest	Egressy G. Szk.	Egressy G. Szk.
március 22.	Húsvéti előkészületek	Ócsai Nők Közössége	Egressy G. Szk.
március 22.	Röplabda éjszaka	Bolyai J. G.	Bolyai J. G.
március 26.	Kávéházi Esték	OPKE	Egressy G. Szk.
április	Túrázz Velünk	OPKE	Természetvédelmi terület
április	Fotókiállítás megnyitó	Ócsai Fotóklub és az Egressy G. Szk.	Egressy G. Szk.
április 3.	Ehető virágok különleges világa	MÓE	Egressy G. Szk.
április 10.	Versről versre	Falu Tamás Könyvtár	Falu Tamás Könyvtár
április 12.	Bolyai – nap, Bolyai-bál	Bolyai J. G.	Bolyai J. G.
április 13.	Szülő-Nevelő bál	Halászy K. Ált. Isk.	Halászy K.Ált. Isk.
április 20.	Székelykapu Bál	Puskás Imre	Egressy G. Szk.
április 21.	Sün Túra	Gyerekjáték	ABC ócsai határ
április 26.	Saláta nap, terítsünk könnyedén	Ócsai Nők Közössége	Egressy G. Szk.
április 27.	Parasport Nap	Halászy K. Ált. Isk. és a MÓE	Halászy K. Ált.Isk.
május 1.	Piknik a szabadban	LIFE	Pincesor
május 4.	Ballagás	Bolyai J. G.	Bolyai J. G.
május 6.	Anyák napja	Gyerekjáték ABC és az Egressy G. Szk.	Egressy G. Szk.
május 11.	Családi Sportnap	Halászy K. Ált. Isk.	Halászy K., Ált Isk.
május 11.	II. Ócsai Magbörze	Ócsai Nők Közössége	Egressy G. Szk.
május 19.	Orbán napi bor és pince ünnep	Öreghegyi Pincesor Egyesület	Pincesor
május 24– június 2.	37. Ócsai Kulturális Napok	Ócsa Város Önkormányzata és az Egressy G. Szk.	Egressy G. Szk.
május 25.	Gyereknep	Egressy G. Szk.	Egressy G. Szk.
május 31.	Nagyanyáink titkai – a befőzés, tartósítás trükkjei	Ócsai Nők Közössége	Egressy G.Szk